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Estado de Mato Grosso

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Segunda Leglslatura realizada no dia dezesseis de juúo de dois

mil e oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de

Nova Nazaré-MT, com a Presença dos vereadores, Srn. Isidora Madalena

siqueira Daniel-Presidente, Fabio Arruda Pereira -Vice-presidente, João

Teodoro Filho 1o secretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o

Secretaria, e os demais vereadores: Reginatdo Ma rtins Del Colle, Zezito

Moreira Neres, Ari Maraiho, Silvio Jose Alves MaracaiPe, Jonas

Martiniano Fitho. Havendo o número legal de vereadores deu-se em nome de

Deus, iniciando a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: DePois de

cumprlm entar a todos os presentes, a presiden te colocou em discussão a ATA

no 011/2008, da sessão ordinária realizada no dia 02 de junho de dois mil

oito, aprovada Por unanimidaôê.cdÍrnE§poNonxcrAs RECEBIDAS:

Foi feito à leitura da corresPondência do ministério da Educação, fazer a

leitura da mensagem do PÍoJeto \de lei Legislativo n' 002/2008 sera

encaminhado à comissão única;'fazêrr alleitura da mensagem do ProJeto de lei

n" 011/2008 será encamiúado à comissão única, fazer a leitura da mensagem

do projeto de lei no 0r212008 sera encaminhado à comissão única'GRANDE

iieqrierimbil

preposições dos

iiioiiàuatv.iàuao
vereadores as quais foram:

EXPEDIENTE: Foram lidas as
ra Railda de Fátima Alves

to nd 051/2oo8 de a

de Carvalho, requer do executivo informações como esta à questão de

instalação do Posto do INDEA'em Nova Nazaré' Foi colocada em discussão,

não havendo discus são foi colôcaddrem' votação; aProvado por unanimidade

uerimento no 052/2008 de auto A daVereadora Railda de Fátima Alves
Req
de Carvalho, requer da mesa direto dacâmara municiPal que encaminhe

expediente ao banco do Brasil, solicitand o a liberação de recursos do

.Ministério dô envolvimeritol A!íàftdl'Êâià'dàtb'rito res de mandado eletivo
Des

e'funcionários Públ icos. Foi colocada'em discussão' não havendo discussão foi

colocada em votação, aProvado Por unanimidade' ORDEM DO DIA. Fazer a

leitura do Pârecer no 006/2008 Foir'colocada em discussão, não havendo

discussão foi colocada em votaÇâo; aprovado Por unan imidade.Foi colocado

em discussão o Projeto no 009/2008 "AutoriT,a o Poder Executivo MuniciPal

aporticipar do sitlio Habitação de interesse Social em

â\§ôüs§ã o Fo1

progrsmo de Sub

ol'o'êáda'em'discüds nâb\ianenâo didcü'sÀão foi colocada em
ao â

votação, aProvado Por unanimidad e. F azer a leitura do parecer no 007/2008c
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Foi colocada em discussão, não havendo discussão foi colocada em votação,

aprovado por unanimidade.Foi colocado em discussão o projeto no 010/2008
,,Disciplina o implantação de infra:estrutura de suporte e a instalação de

estaçio de telecomunicação no Município de Nova Nazaré e da oulras

providencias". PALAVRA LME.A senhora presidente concedc 
.a

palavra ao vereador Fabio Arruda: Boa noite a todos, quero falar que hoje

nos fechamos o projeto do credito fundiário e também uma emenda de cento e

trinta e seis mil de Nova Nazaré que vamos ta entrando agora na

supenn tendência do INCRA onde vai ser criado brevemente esse mês, a calxa

econômica federal pra liberação dessa maquina, pra nos atender ai essas

famílias e a recuperaç ão de solo também que tem em tomo de vinte e trinta

anos de formação, falo também a respeito de registro da prefeitura da

prestação de serviço de assistência técnica onde se deu a conclusão na quinta

feira passada e foi comPlementada agora o cadastro no banco do Brasil, quero

avisar a todos que e Parceleiro e é os nobres colegas que avise aos

produtores que a secretaria ta lá
queú'não,
a liberar o recuÍso da linha A à bana C onde

será emitida pelo INCRA e CID'e1E'emitida, como é um monopólio estadual,

essa data C,D,e E investimento e custeio elas são emitidas pela EMPAER pra

ser Feita a elaboração do ProJ eto pela agricultura e o proj eto que essa casa

aprovou fica' a'critério'dom' Poder,executivo'da'sec retaria de cobrar o ônus ou

não pra elaborar o Projeto a gente se vê hoje que cobra 8% de qualquer proJ eto

for liberar o custeio pra qualquer pessoa vamos se por cinco mil,

automaticamente 8o/o vaí dar quâtrocentos' reais, se eu libero pra cinqüenta

pessoa a empresa que vem aqui eventualmente ou Pega vinte mil reais das

produtor e vaza isso ta ocorrendo deste 97 essa exploraç ão natural onde essa

empresa garüa, o governo federal e fornece o convenio, no casa da empresa

deestado tem'ela"Pra arrecadar'tambénr esse'diúeiro pra fazer o orçamento

do estado e na verdade a casa do Produtor fica defasada, são vários projetos

tanto do INCRA quanto do credito'fundiário que tem no estado que hoje se

encontra defasado uma das questões"§ão essa as empresas prlnclpalmente do

estado objetivo delas são de rdiolher bs 8%, oito por cento fiz um projeto de

quarenta mil , três mil e Duzentos,num quero nem saber, nem lá eu vou, então

tem que agradecer a Deus inclusive quando foi levar o Projeto ao banco do

lrasil tegional .aqui a gerente do baneo'do Brasil'ate se'assustou e falou que

aqui não cadastra, eu falei cadastra sim a seúora pode Procurar nos cadastro

do banco do Brasil que cadastra ' sim, tive até qua t.t cauteloso. ela não

comunicou a central e a centraL falôü"qüe os muntc ípio podia cad

§,

\'
astrl§rrs pra

I 2

L\Júri ü> lrt

MPROMISSÔI COM O POVO DE NO RE

l:(ó6) 346'7-1095 /1152 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozo ié-MT
Av. Frei Agustine, s/n - esq. com Ruo 20 --Tel

CÂMARA MUNTCIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT

N

., lr.l . . '.'illtl' ri

-, .. \t!



Estado de Mato Grosso

cÂMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT

oesrÃo 2oo7 - 2008

fazer esse tiPo de serviço, onde nos encontramos cadastrado hoje pra liberar

esse tiPo de recurso e fazer uma mão dupla a1 Juntamente com o Produtor Pra

e tira e ro estado inteiro, então como é uma instituição

como a pre competêncla pra prestar serviço ao Produtor

diferente das outras que só tem não interessa pelo serviço só pelos os 80Á e

então hoje o Produtor deixando os 8% dele ele tem como cobrar, eu Preciso de

subsidio eu Preciso de uma maqulna pra gradear meu solo, corrigir meu solo,

eu preciso de semente Pra produzir Adubo, ele Poderá comprar todos esses

beneficios Porque ele ta Pagando diretamente e não indiretamente a fonte onde

essa casa aprovou e também o executlvo nao vâo tapodendo movimentar esse

diúeiro Pra outros fins tem que ser exclusiva pra PróPria área de agricultura

quero aqui também falar a resPeito do requerimento que foi feito da minha

parte Pedindo o livro de protocolo de 2004 né' ..Onde o recebi aqui, Parece que

o pessoal ai fugr'u da escola e dificil num saber contar de um a dez, mas a

ente vê nitidamente essa questão dos Protocolos que é uma lei 125 e 126 náo

SC trata de matéria orçamentrfui a a 125 de 2004 cnação de agente comunitário

de saúde e da outra Providencias ta aqul o Protocolo e tem a ceoto e vinte e

Àeis,'tuinoeiir''fié'!üê 
ré ',ti1l' gráirdêPPblêmlca que nãci se trata de matéria

orçamentária é a lei 126 que dispõe de assinatura com o convenio com a

UNEMAT, em momento algum itêmi'lei alguma que foi justificada Pelo

tribunal de contas aqur infelizmente são vários fatores aqui que vão

perseguindo ate hoje Pra aPuração;' preço a Presidente embasada nos

documentos que tem, tem o protocolo do requerimento também, a Presidente

procurar e analisar certiúo e vê que tipo de procedimento Pode ser
pode
.l; .. h
tomailõ'iiiôlu§iüê)tem'a bontrátàçãci dê' àdvogadô têm' requerlmento Pra todo

procedimento e Pode tomar as Providencias de acordo com a legislação.A

Senhora Presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel agradeceu a Presença de

todos e convoco todos para'Próxima ,Sêssão a, que realizatá o dia 07

de julho de 2008 às 19:00 horas regimental. Desta Para constar, eu' João

Teodoro Filho' 1
o t"ç1s1{1i4, lavre a presente ata, qu:, de acordo com o

§
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Reg imento Intemo será considera da aProvada e asstnada pelos demais
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